

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
11. 07. 2012 do
12. 07. 2012

Število objav: 5
Tiskani mediji: 2
Splet: 2
Radijske postaje: 1
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Rastoča knjiga
Živa, festival plesne ustvarjalnosti
mladih

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Radovedni galeb v Pretorski palači		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Podpalmo.si (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Novice, 11. 07. 2012		
Stran v zbirki 3	Avtor	Celestina Ingrid		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Novela zakona o kmetijskih zemljiščih		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Slovenija 1; 144000	15:30	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Dogodki in odmevi, 11. 07. 2012		
Stran v zbirki 4	Avtor	Rogelj Marjan		
	Teme	Živa, festival plesne ustvarjalnosti mladih		

	Naslov	Drugo regijsko srečanje gospodarstva in nevladnih organizacij s področja zdravja		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Si21.com (WEB); 83000		
	Rubrika / Datum	Novice, 11. 07. 2012		
Stran v zbirki 5	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Rastoča knjiga		

	Naslov	Dalmacija v Trebnjem		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Dolenjski list; 54000	Stran: 7	Površina: 33 cm ²
	Rubrika / Datum	Iz naših občin, 12. 07. 2012		
Stran v zbirki 9	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Srečanje pevcev in godcev		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Dolenjski list; 54000	Stran: 12	Površina: 28 cm ²
	Rubrika / Datum	Kultura, 12. 07. 2012		
Stran v zbirki 10	Avtor	M. B-J.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

sreda, 11.07.2012 ob 13:19 | Avtor: Ingrid Celestina

Radovedni galeb v Pretorski palači

 kultura  0 komentarjev  galerija slik (1)

Knjigarna in založba Libris iz Kopra ponuja v tem poletju "sončne pripovedi", prijetno in zanimivo branje, knjigo tržaškega avtorja Bruna Volpija Lisjaka: Radovedni galeb.



Avtorja poznamo kot dolgoletnega pomorščaka, menedžerja tržaške ladjedelnice, dobrega poznavalca pomorstva in ribištva, raziskovalca, publicista, kot avtorja številnih knjig in raziskovalnih del, s katerimi ohranja obmorsko kulturno dediščino in dokazuje, da smo Slovenci mediteranski narod vse od naselitve.

Lisjakove knjige so: Slovensko pomorsko ribištvo skozi stoletja, Delamaris 1879 - 1999 - 120 let iz morja v konzerve, Čupa, prvo slovensko plovilo in drevaki - prispevek k etnologiji in vprašanju

etnogeneze Slovencev, Vonj po morju - Smešne, resnične pripovedi slovenskih ribičev, Tradicije dveh skupnosti v Tržaškem zalivu, Tržaško morje, kraška obala, mesta in vasi - Prezrti del zgodovine Slovencev.

Sončne pripovedi z galebom na možnarju so izšle kot 6. zvezek knjižne zbirke Morje. V njih se vrstijo marsikdaj nenavadne življenjske zgodbe, ki jih je razpredla ljubezen do kraškega roba slovenske obale in morja. Odpirajo nam potovanja po svetu, srečanja z navadnimi in izjemnimi ljudmi v domačem okolju, na Balkanu, v Švici, Aleksandriji in Sovjetski zvezi, ki so odrasli ali izginili v različnih družbenih sistemih. Avtor v svoji romansirani pripovedi daje posebno pozornost razlogom za propad komunizma, spremljajo jo zanimiva razmišljanja in miselna potovanja skozi čas, kraje in nezavednega ter o smislu življenja.

Predstavitve knjige bo **v četrtek, 12. julija 2012, ob 20. uri v atriju Pretorske palače** v okviru prireditev **Prisluhni poletje**. Avtorja in njegovo delo bo predstavila Ljuba Sušanj.

Prireditve pripravljamo skupaj z JSKD območno izpostavo Koper in MO Koper.

Novela zakona o kmetijskih zemljiščih

RA SLOVENIJA 1, 11.07.2012, DOGODKI IN ODMEVI, 15.41

ŽIVA TRČEK: Državni zbor se je na začetku zasedanja najprej z minuto molka poklonil spominu na žrtve genocida v Srebrenici, saj je evropski parlament leta 2009, 11. julij razglasil za dan spomina na ta najhujši zločin po drugi svetovni vojni. Osrednja točka je sicer novela zakona o kmetijskih zemljiščih. Iz parlamenta se oglašja Marjan Rogelj.

MARJAN ROGELJ: Lani je Pahorjeva vlada uvedla davščino na nepozidana stavbna zemljišča, kar sedanja koalicija ocenjuje kot nepotrebno in precej drago za male zasebne investitorje in vse druge, tudi tuje. Jože Tanko iz SDS je zato dejal, da so v koalicijsko pogodbo zapisali, da bodo te davke odpravili ali znižali. Dodal je:

JOŽE TANKO (SDS): Ponekod predvsem na podeželju znaša odškodnina za spremembo namembnosti več kot strošek za nakup zemljišča.

ROGELJ: Zato ta zakon te nepravilnosti odpravlja, a hkrati pravi Tanko pa še naprej ohranja davke na najboljša kmetijska zemljišča. Prav za voljo tega dejstva je vlada presodila, kot je dejal minister za kmetijstvo Franc Bogovič.

FRANC BOGOVIČ (minister za kmetijstvo): V imenu vlade predlog zakona, ki bi s takšnimi amandmaji kot so bili sprejeti na odboru, podpiramo.

ROGELJ: Opozicija pa je seveda svarila, da bo novela zakona pospešila gradnjo na dobri zemlji, SD in Janko Veber pa sta menila, da je to:

JANKO VEBER (SD): Kratkoviden ukrep in predvsem tudi ukrep, ki sledi ozkim političnim interesom.

ROGELJ: Povedal je še, da smo v 20 letih slabo skrbeli za rodovitno zemljo in zato izgubili kar 93 tisoč hektarjev kmetijskih zemljišč, ter še opozoril, da odpravi ali omilitvi dajatev nasprotuje celotna strokovna javnost. Tudi Pozitivna Slovenija meni, da bi davek moral ostati, saj preusmerja gradnjo na slabša zemljišča. Glede na število glasov koalicije, bo zakon popoldan sprejet in te davščine odpravljene.



Novo mesto

Drugo regijsko srečanje gospodarstva in nevladnih organizacij s področja zdravja

11.07.2012

V Novem mestu je v petek, 6. julija 2012, potekalo drugo regijsko srečanje nevladnih organizacij s področja zdravja in gospodarstva, ki so ga organizirali predstavniki vsebinske mreže nevladnih organizacij za zdravje v okviru projekta »NVO varujejo naše zdravje« in Gospodarska zbornica Dolenjske in Bele krajine.

Srečanje je potekalo v prostorih Gospodarske zbornice Dolenjske in Bele krajine, udeležilo pa se ga je 13 predstavnikov gospodarstva, javnih ustanov in nevladnih organizacij. Namen srečanja je bil prikazati možnosti povezovanja nevladnih organizacij z gospodarstvom, da bi skupaj izboljšali zdravje zaposlenih v slovenskih organizacijah in v podjetjih v regiji Dolenjska in Bela krajina. Prvo srečanje je potekalo junija v Mariboru, naslednje srečanje bo konec avgusta predvidoma v Kopru, septembra pa še v Ljubljani.

»Povezovanje nevladnih organizacij in gospodarstva je v Sloveniji še vedno prešibko. V ta namen je smiselno organizirati različna srečanja, delavnice in usklajevati sodelovanje«, je na srečanju v Novem mestu poudarila Mihaela Lovše, vodja projekta »NVO varujejo naše zdravje« in predsednica Slovenske zveze za tobačno kontrolo in javno zdravje. Predstavila je tudi skrb za zmanjšanje kajenja v delovnih organizacijah ter učinke in koristi za podjetja in posameznike ob tem.

Mag. Nina Šab iz Gospodarske zbornice Dolenjske in Bele krajine je kot gostiteljica dogodka udeležence uvodoma pozdravila in predstavila aktivnosti v regiji na tem področju. Predstavila je tudi projekt POZA, ki ga sestavljajo izobraževalno-vzgojne dejavnosti, namenjene delodajalcem in delavcem. »S projektom spodbujamo pristojne v podjetjih, da znajo na zdravje zaposlenih pogledati širše kot le na odsotnost zaradi bolezni, in tako učinkoviteje preprečevati in zmanjševati zdravstveni absentizem v delovnih okoljih. Delodajalce spodbujamo k prijaznemu in zdravju neškodljivemu delovnemu okolju, ustrezni komunikaciji in spoštljivemu odnosu. Poudarjamo pomen osebne, čustvene in duhovne rasti posameznika ter ustreznih socialnih razmer, ki vplivajo na celovito zdravje zaposlenih,« je še poudarila mag. Nina Šab.

Kako je urejeno javno zdravje v regiji je predstavila Doroteja Kuhar, dr. med., specialistka javnega zdravja iz Zavoda za zdravstveno varstvo Novo mesto. Poudarila je, da v tej regiji zavod za zdravstveno varstvo dobro sodeluje z nevladnimi organizacijami, vendar bi si želeli še bolj aktivnega povezovanja, tako z njimi kot z gospodarstvom. Alenka Zdešar iz Galerije življenja je kot podjetnica predstavila, kaj podjetja potrebujejo s področja zdravja in da je skrb za zdravje zaposlenih in vodstva dolgotrajen proces. Ksenja Lorber iz MEDIOS, Združenja mediacijskih organizacij Slovenije, je poudarila, da je interesa za reševanje konfliktov v podjetjih na miroljuben način, z mediacijo, vedno več. Delodajalci se namreč zavedajo, da lahko tako prihranijo veliko sredstev na račun zmanjšanja tožb zaradi konfliktov na delovnem mestu. Pri delu se zgledujejo po modelu Ameriške pošte, kjer so mediacijo vpletli v svoj poslovni sistem. Vsak konflikt naj bi se namreč najprej rešil s pomočjo mediatorja, s čimer se zmanjša število tožb in občutno prihrani sredstva.





Maja Žunič iz Regijskega NVO centra v Novem mestu je poudarila, da je povezovanje nevladnih organizacij in gospodarstva nujno. Ugotavljajo, da so pogosto problem izžeti ljudje, ki padejo na grbo države in socialnih služb, zato je širša skrb za družbeno odgovornost in povezovanje z drugimi resorji v duhu interdisciplinarnosti velikega pomena. Kot regijski center NVO nevladne organizacije povezujejo, jim svetujejo, jih izobražujejo in promovirajo, v ta namen so pripravljene posredovati informacije o nevladnih organizacijah v regiji tudi gospodarstvu. Poudarila je, da se bodo skupaj z regijskimi organizacijami vpisali v rastočo knjigo ponudbe nevladnih organizacij za gospodarstvo, ki je aprila letos nastala v okviru projekta »NVO varujejo naše zdravje«.

Dragica Derganc, predsednica Društva za osteoporozo Dolenjske iz Novega mesta in podpredsednica Zveze društev bolnikov z osteoporozo Slovenije je predstavila pomen skrbi za zdravje človeka in knjižico, ki so jo v ta namen v zvezi pripravili. Poudarila je, da je za ohranjanje zdravega okostja nujno gibanje na svežem zraku, na svetlobi in ustrezna prehrana.

Urška Faller, etnologinja in kulturna antropologinja iz Društva Wellness osebni trenerji, je predstavila koncept celostne skrbi za zdravje človeka po ameriškem modelu (UCLA, ZDA). Povedala je, da je v Ameriki skrb za zdravje človeka najprej osebna odgovornost vsakega posameznika, saj je zdravljenje zelo drago in praviloma na stroške posameznika. Storitve javnega zdravja se poslužujejo predvsem ljudje v socialnih stiskah, narkomani ipd., zato si vsi prizadevajo čim bolj ohraniti svoje zdravje. V ta namen podjetja, šole in zavodi najemajo nevladne organizacije kot svetovalce, jim plačajo npr. za nutricionistične storitve (svetovanje o prehrani). Celostno skrb za zdravje človeka so zato v Sloveniji oblikovali v Šolo uravnoteženega prehranjevanja, ki zajema tako vadbo, kot prehrano in psihološko svetovanje. Šolo izvajajo dvakrat tedensko z 250 udeleženci v Ljubljani na Fakulteti za šport UL, želijo pa jo razširiti tudi v druge slovenske kraje.

V projektu »NVO varujejo naše zdravje«, ki ga med leti 2009 in 2012 sofinancira Ministrstvo za pravosodje in javno upravo, sodeluje 66 slovenskih nevladnih organizacij, med katerimi večina že več desetletij posveča svoje delovanje prizadevanjem za boljše javno zdravje, je na srečanju povedala Darija Lorbek iz Slovenske zveze za tobačno kontrolo in javno zdravje ter strokovna sodelavka v projektu. Predstavila je Rastočo knjigo s ponudbo storitev nevladnih organizacij s področja zdravja za podjetja, ki so jo pripravili aprila 2012 in jo sedaj vsak mesec redno ažurirajo. V tej rastoči knjigi je predstavljena ponudba številnih slovenskih nevladnih organizacij s področja zdravja, s katero lahko organizacije pomagajo gospodarstvu za več zdravja na delovnem mestu.

Nosilec projekta je Slovenska zveza za tobačno kontrolo in javno zdravje, konzorcijska partnerja pa sta Društvo za zdravje srca in ožilja Slovenije ter IRDO – Inštitut za razvoj družbene odgovornosti. Projekt »NVO varujejo naše zdravje delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: »Institucionalna in administrativna usposobljenost«, prednostne usmeritve: »Spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga«.

Dodatne informacije:

- Slovenska zveza za tobačno kontrolo in javno zdravje
nvo.zdravje@tobak-zveza.si
- IRDO - Inštitut za razvoj družbene odgovornosti
E: info@irdo.si



tekst in foto: Inštitut IRDO
www.irdo.si

◀ nazaj

■ pridružene povezave



- 09.07.2012 Inštitut IRDO: IRDO sodeluje v projektu Grundtvig učna partnerstva
- 03.07.2012 »NVO varujejo naše zdravje«: Povezovanje nevladnih organizacij in gospodarstva za več zdravja na delovnem mestu
- 07.06.2012 Hotel Bau - Maribor: Inštitut IRDO: POSLOVNO ODLOČANJE Z INTUICIJO
- 06.06.2012 REGIJSKO SREČANJE MARIBOR: Sodelovanje nevladnih organizacij in gospodarstva za več zdravja na delovnem mestu
- 09.05.2012 Naš pogled na svet 2012: Mladinske mreže opozarjamo na pereča vprašanja današnje mladine
- 30.04.2012 HORUS 2012: Ste družbeno odgovorno podjetje, zavod, posameznik?
- 27.04.2012 ZDRAVJE IN VARNOST PRI DELU: Kaj je zdravje in varnost pri delu?
- 26.04.2012 Za več zdravja na delovnem mestu: Povezovanje nevladnih organizacij in gospodarstva
- 02.04.2012 Inštitut IRDO: Napoved 8. mednarodne konference z naslovom Družbena odgovornost in izzivi časa
- 21.03.2012 Raje biti kot imeti: Sklepi 7. mednarodne konference IRDO
- 20.03.2012 Raje biti kot imeti: Za izhod iz krize je potrebno preusmeriti svoje misli v nov način razmišljanja
- 12.03.2012 Raje biti kot imeti: 160 udeležencev IRDO konference je sprejelo več sklepov
- 10.03.2012 Inštitut IRDO: Je inoviranje kulture za več družbene odgovornosti lahko pot iz socio-kulturne krize?
- 08.03.2012 Inštitut IRDO: Organizira že 7. Mednarodno konferenco Družbena odgovornost in izzivi časa
- 01.03.2012 Inštitut IRDO: VABIMO VAS NA 7. MEDNARODNO KONFERENCO NA TEMO DRUŽBENE ODGOVORNOSTI
- 29.02.2012 Ponudba za sponzorstvo: Podprite 7. mednarodno IRDO konferenco
- 06.02.2012 Predavanje Marka Pogačnika: »Kaj se godi z Zemljo in nami, njenimi prebivalci?«
- 03.02.2012 Inštitut IRDO: »V tem inštitutu se z veseljem združujemo«
- 31.01.2012 Inštitut IRDO: »Kaj se godi z Zemljo in nami, njenimi prebivalci?«
- 23.01.2012 Mariborska razvojna agencija: O celovitem vodenju bo predaval mednarodni strokovnjak z Graške Univerze

◀ nazaj





Dalmacija v Trebnjem

TREBNJE - V okviru praznovanja 20. obletnice mesta Trebnje je bila v petek še ena od 20 prireditev, ki jih v letošnjem letu organizira KS Trebnje. Tokrat je bil na sporedu dalmatinski večer s klapo More iz Splita, ki sta ga v sodelovanju s KS Trebnje izvedla Zveza kulturnih društev Trebnje in JSKD OI Trebnje. Dve uri pevskega programa vokalne skupine je spremljalo več kot 350 obiskovalcev, so sporočili iz KS Trebnje, prijetno vzdušje pa je z napovedovalskimi vložki dopolnil še Luka Bregar, član skupine PLIN. Ta skupina bo nov dogodek nanizala to soboto ob 21. uri, na istem kraju, prav tako pod okriljem KS Trebnje.



Srečanje pevcev in godcev

SEMIČ - V okviru 18. semiške ohceti bosta črnomaljska območna izpostava Javnega sklada za kulturne dejavnosti in Turistično društvo Semič pripravila v nedeljo, 15. julija, ob 17. uri v dvorani tukajšnjega kulturnega centra srečanje ljudskih pevcev in godcev ljudskih viž iz Bele krajine. Dve uri pred srečanjem pa bo pred kulturnim centrom otroška igra Čevljar in palčka Družinskega gledališča Kolenc. (M. B.-J.)